

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
04.02.2015

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧИ С РАБОТНИКАМИ КОМПАНИИ  
В ПЕРМСКОМ КРАЕ И РЕСПУБЛИКЕ КОМИ**

В ходе рабочих визитов в Пермь и Усинск Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов встретился с трудовыми коллективами организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае и Республике Коми. В общении с нефтяниками приняли участие и руководители регионов – Виктор Басаргин и

Вячеслав Гайзер.

Встречи, в которых приняло участие более 550 работников предприятий Группы «ЛУКОЙЛ», проходили в формате диалогов. Президент Компании рассказал о результатах работы ЛУКОЙЛа в 2014 году, планах и задачах на 2015 год, а также ответил на вопросы сотрудников.

«Первоочередная задача всех организаций Группы «ЛУКОЙЛ» заключается сейчас в сохранении темпов, достигнутых в 2014 году. Тем самым мы сейчас закладываем фундамент для будущего развития Компании. ЛУКОЙЛ не должен утратить своих позиций ни на российском, ни на мировом рынке», - сказал, в частности, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.